Gemeinde Niesgrau

Vorlage 2019-08GV-044 öffentlich

Betreff

Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung 2020 der Gemeinde Niesgrau

Sachbearbeitende Dienststelle:	Datum
Finanzabteilung	03.12.2019
Sachbearbeitung:	'
Wilhelm Schmidt	

Beratungsfolge (Zuständigkeit)	Sitzungstermin	Status
Gemeindevertretung der Gemeinde Niesgrau (Beratung und Beschluss)	12.12.2019	Ö

Sachverhalt:

Der Finanz- und Planungsausschuss der Gemeinde Niesgrau hat in der Sitzung am 19.11.2019 über die Haushaltssatzung 2020 beraten und eine Beschlussempfehlung abgegeben.

Beschlussvorschlag:

Die Gemeindevertretung Niesgrau beschließt die Haushaltssatzung 2020 der Gemeinde Niesgrau in der vorliegenden Fassung.

Beschluss-Ergänzung:

Es bleibt Hauptziel der Gemeinde Niesgrau, Defizite auszugleichen, um eine dauerhafte Leistungsfähigkeit ausweisen zu können.

Anlagen:

Haushaltssatzung 2020 der Gemeinde Niesgrau (Die Haushaltsplanunterlagen sind gesondert zugegangen).